

本报讯(记者 石俊文)在党的百年华诞即将到来之际,6月24日下午,忻州市委常委、纪委书记、监委主任刘卓良一行在我县调研指导党史学习教育“我为群众办实事”实践活动。

刘卓良一行先后看望慰问了上馆镇西南街村建国前老党员张茂荣、西关村困难老党员常玉斗,将党的关怀和温暖送到他们心坎上。

在滨河社区会议室由县委书记田永清主持召开的调研座谈会上,各有关单位主要负责同志分别汇报了党史学习教育“我为群众办实事”实践活动和领办解决实事问题办理进展情况;政府副县长李海东汇报了长城板块旅游公路代县境内刘家圪洞至赵泉观项目进展情况;政府副县长李宝炎汇报了久力新型材料机械制造分厂项目建设情况。

田永清在作全县安全生产工作汇报时指出,一是深刻汲取大红才铁矿“6.10”透水事故教训,举一反三,拿出切实可行举措扭转被动局面;二是紧扣重点要点,同步推进,合力做好各类安全隐患排查整治工作,坚决遏制各类事故发生;三是全面落实安全责任,抓好当前及长远,以全县安全稳定服务保障全国、全省、全市安全稳定。

刘卓良指出,在党的百年华诞来临之际,我们按照市委的统一安排,前来代县看望慰问建国前老党员和困难老党员,这些老党员在革命和建设时期做出过贡献,是我们党的宝贵财富,希望县委、县政府关心这些老党员的生活,帮

副市长范建民在我县检查安全生产工作

本报讯(记者 王妍婷 张瑞萍)6月24日上午,副市长范建民带领检查组来我县检查指导安全生产工作,县长温安娜一同检查。

在龙华矿业公司,范建民对尾矿库库区进行实地督导检查,公司听取相关负责人情况汇报,查看了企业安全生产台账资料,详细了解企业对安全生产建设、风险防范、隐患排查、应急预案等安全生产工作的落实情况。范建民指出,安全生产事关民生福祉,要始终把安全生产工作放在首位。一要严格落实企业安全生产主体责任,加强安全管理,完善应急预案,做好安全教育和应急处置培训,提高全员安全意识和操作水平;二要全面落实安全生产各项规章制度,严格规范管理,开展好应急演练、隐患排查和整改各项工

县委书记田永清在峨口镇开展庆祝建党百年华诞系列活动

本报讯(记者 石俊文)在建党百年华诞即将到来的6月28日上午,县委书记田永清与县人大常委会副主任高步峰前往所包联的峨口镇开展庆祝建党百年华诞系列活动。

田永清在峨口镇党委会议室参加了镇党委举行的“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,与高步峰和镇党委书记周伦、副书记、镇长苏婷婷、副书记张焕玲一道,为郎文、王文斌、赵联、黄成卯、霍根良、马玉峰、刘效功、李俊林等8名“光荣在党50年”纪念章获得者颁发纪念章,鼓励他们继续发扬党的艰苦奋斗、无私奉献优良传统,为乡村振兴发挥余热、贡献力量。

田永清先后前往西下社村、正下社村,看望慰问了建国前入党的96岁老党员白锦发、为兴村富民做出贡献的老党员铁明德,将党的关怀和温暖送到他们心坎上。

在东滩上村,田永清调研指导党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,听取了村党支部书记高秀林汇报党史学习教育“我为群众办实事”实践活动开展情况,并为村党支部全体党员上党课。

田永清指出,回顾我们党诞生一百年的光辉历程,早在建党之初,中国共产党人就把为人民服务确立为党的宗旨,就把不断增进人民福祉、实现人民幸福,作为矢志不渝的政治追求。因此,践行党的初心使命,就必须始终坚守人民立场。东滩上村党支部新班子新作为,在决胜脱贫攻坚之后,又接续推进乡村振兴,新建厂房招商引资发展产业项目,实施饮用水纯净工程保障全体村民身体健康,新建日间照料中心让留守老人欢度晚年,这些都是坚守人民立场,为群众办实事、谋幸福的生动实践。

田永清要求,东滩上村党支部要始终听党话、跟党走,践行初心使命,认真组织全体党员干部学党史、悟思想、担责任、办实事、开新局,进一步激发大家干事创业的热情,为实现乡村振兴、村民生活幸福做出更大贡献。

忻州市委常委、纪委书记、监委主任刘卓良在我县调研



图为刘卓良在高速能源公司油库调研检查

助解决他们的实际困难。

刘卓良指出,在党史学习教育“我为群众办实事”实践活动中,由我牵头领办的5件实事,无论是县乡村,还是有关部门,对这5件实事高度重视,措施有力,进展比较顺利。希望能够进一步强化措施,加大力度,确保按照既定的时间

部署要求,加强日常排查整治,要深刻汲取各地事故教训,举一反三抓好各项制度和措施落实,为全市经济社会发展营造安全稳定的社会环境。

温安娜要求,要牢固树立安全发展理念,提高安全意识,切实加强安全生产管理。企业要对发现的问题立行立改,及时消除安全隐患,要进一步完善应急预案,加强职工安全生产教育培训,同时做好档案资料的归纳整理,让安全生产工作落到实处;监管部门要进一步强化监管责任,时刻绷紧安全生产这根弦,筑牢安全防线,严防各类安全生产事故发生。

检查中,检查组还实地深入到边靖楼、代州文庙、红日液化气站、阳明堡西茂河水库、峪口镇段家湾村和峪口镇镇政府等地对安全监管责任落实情况、防汛措施落实情况、地质灾害隐患排查等工作进行检查,并提出相关指导意见。

本报讯(记者 刘建荣 张瑞萍)6月23日下午,县委中心组(扩大)集中学习会在县委大会议室召开。县委书记田永清主持学习会。参加学习会的有县委中心组全体成员;列席学习会的有县委办成员单位主要负责人和各乡镇党委书记、居民事务中心党委书记。

学习会上,田永清传达了习近平总书记在青海考察时的讲话精神,省委书记林武在晋中市调研座谈会上、省委常委会党史学习教育第四次、第五次专题学习暨省委中心组学习会上的讲话;全体与会同志集中观看了《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》电视专题片;县政府党组副书记王伟,政府副县长李海东和政协副主席王志英围绕观看学习《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》电视专题片,分别作了交流发言;政府副县长蔚蔚平对做好农村抗震房改造工作作了安排;政府副县长陈文秀对做好“长城长”大型演艺活动工作作了安排。

县委副书记、县长温安娜对做好当前安全生产和重点工作作了安排部署,一是要扎实开展好安全生产风险隐患排查大整治;二是要扎实开展好安全生产大检查工作;三是要扎实开展好非煤矿山领域的停建停产和地上隐患的排查整治工作;四是要全力做好事故调查的配合工作;五是要全力抓好大红才铁矿事故救援的善后工作;六是要统筹做好当前经济社会发展各项重点工作。

田永清指出,在即将迎来中国共产党百年华诞之际,我们召开县委中心组(扩大)集中学习会,专题学习近期习近平总书记和省委书记林武重要讲话精神,对于做好当前全县安全、稳定、发展工作意义重大。全县上下要认真学习领会习近平总书记关于安全生产重要论述,牢固树立安全发展理念,站在践行党的初心使命和维护国家长治久安的

郑连生在我县检查指导安全生产工作

(上接第一版)每个企业必须进行安全挂牌,落实综合监管、部门监管、行业监管、专门监管、属地监管责任,做到全覆盖、无死角。三要真正落实企业主体责任。要建立全员责任体系,加强警示教育,建立应急预案,做到非煤矿山领域的停建停产和地上隐患的排查整治工作;四是要全力抓好大红才铁矿事故救援的善后工作;五是要全力抓好大红才铁矿事故救援的善后工作;六是要统筹做好当前经济社会发展各项重点工作。

政治高度,学深悟透习近平总书记重要讲话精神,结合党史学习教育,抓紧抓实各项工作。田永清强调,要认真学习贯彻习近平总书记和省委书记林武最新讲话精神。紧紧围绕中央、省委、市委决策部署,抢抓机遇,发挥优势,强化使命担当,持续接力奋斗,在转型发展蹚新路中展现更大作为。二要时刻绷紧安全生产这根弦。要深刻汲取大红才“6.10”透水事故教训,以最坚决的态度、最严格的要求、最扎实的举措,抓实抓细抓牢安全生产工作。要举一反三,强化“隐患就是事故、事故就要处理”理念,扎实开展好安全生产风险隐患排查大整治工作,以落实安全生产“543”工作机制为抓手,坚守“发展决不能以牺牲人的生命为代价”这条不可逾越的红线。要按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,全力消除隐患,坚决杜绝各类事故再次发生。三要持续深入推进党史学习教育。开展党史学习教育是贯穿全年的一项重要政治任务。要对照党史学习教育方案,在强化学习上持续发力,在办好实事上持续发力,在督促督导上持续发力,切实把各项活动抓细抓实抓出成效。四要做好建党100周年安全稳定工作。“七一”在即,做好建党100周年期间的安保维稳工作,是党委、政府义不容辞的政治责任,是对全县平安建设成效的重大考验,也是检验党史学习教育成果的重要标尺。各乡镇、各有关部门要坚决守牢属地责任底线,坚决守牢疫情防控底线,坚决守牢舆论引导底线,确保全县各领域安全稳定,以县域之稳定维护全国、全省、全市大局稳定。五要高质量抓好当前各项工作。各乡镇、各部门要坚定新发展理念不动摇,以习近平总书记重要讲话精神指导实践,以林武书记提出的工作要求抓落实见成效,高标准完成各项既定目标任务,以优异成绩庆祝建党一百周年。

节点把这5件实事落到实处,让老百姓真正体会到获得感、幸福感。

刘卓良指出,由我包联的两个项目进展都很顺利,听了非常欣慰。希望县委、县政府和有关部门牢固树立“项目为王”的理念,及时帮助企业排忧解难,为企业生产经营发展创造良好环境,提供保障,搞好服务。

刘卓良强调,要深刻汲取大红才铁矿“6.10”透水事故教训,县委、县政府一方面抓好事故的调查和善后工作,一方面举一反三,真正拧紧安全生产的发条。要深化认识,真抓实干,过细工作、深入排查,彻底消除各行业、各领域、各方面、各系统的安全隐患,确保全县安全平稳,同时确保“七一”建党百年华诞全县社会和谐稳定。县纪委要围绕县委中心工作,服务全县工作大局,认真履职、扎实工作,严肃查处工作不落实的人和事,督促各级履行好各自的监管责任和各企业的主体责任,更好地发挥监督保障、执行促进完善发展的作用。全县干部群众要振奋精神,再鼓干劲,有力有序地推进代县各项事业发展,以一种新的状态、新的面貌、新的业绩,为党的百年华诞贡献力量。

市纪委监委、监委委员刘慧君,市纪委监委第一监督检查室副主任王林,县委常委、纪委书记、监委主任赵国兴和县直有关单位、乡镇的负责人参加调研座谈会。

随后,刘卓良一行前往高速能源公司油库调研检查了企业安全生产情况。

代县十五届县委常委会召开第十次会议

本报讯(记者 刘建荣 张瑞萍)6月23日下午,代县十五届县委常委会第十次会议在县委三楼会议室召开。县委书记田永清主持会议。出席会议的县委常委有贾平华、赵国兴、闫晓东、曹玉祥、宋华、马亚楠、石高岚;列席会议的有县人大常委会主任郭万国、县政协主席陈月峰。

会议传达了学习了全国巡视工作会议暨十九届中央第七轮巡视动员会议精神;传达了学习了省委书记林武在全省村(社区)“两委”换届工作会议上的讲话和省委常委、组织部部长陈安丽在全省组织工作暨换届工作推进会上的讲话;听取了十四届县委巡察工作总结汇报;审议通过了《十五届县委巡察工作五年规划》。

县委中心组召开(扩大)集中学习会

政治高度,学深悟透习近平总书记重要讲话精神,结合党史学习教育,抓紧抓实各项工作。

田永清强调,要认真学习贯彻习近平总书记和省委书记林武最新讲话精神。紧紧围绕中央、省委、市委决策部署,抢抓机遇,发挥优势,强化使命担当,持续接力奋斗,在转型发展蹚新路中展现更大作为。二要时刻绷紧安全生产这根弦。要深刻汲取大红才“6.10”透水事故教训,以最坚决的态度、最严格的要求、最扎实的举措,抓实抓细抓牢安全生产工作。要举一反三,强化“隐患就是事故、事故就要处理”理念,扎实开展好安全生产风险隐患排查大整治工作,以落实安全生产“543”工作机制为抓手,坚守“发展决不能以牺牲人的生命为代价”这条不可逾越的红线。要按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,全力消除隐患,坚决杜绝各类事故再次发生。三要持续深入推进党史学习教育。开展党史学习教育是贯穿全年的一项重要政治任务。要对照党史学习教育方案,在强化学习上持续发力,在办好实事上持续发力,在督促督导上持续发力,切实把各项活动抓细抓实抓出成效。四要做好建党100周年安全稳定工作。“七一”在即,做好建党100周年期间的安保维稳工作,是党委、政府义不容辞的政治责任,是对全县平安建设成效的重大考验,也是检验党史学习教育成果的重要标尺。各乡镇、各有关部门要坚决守牢属地责任底线,坚决守牢疫情防控底线,坚决守牢舆论引导底线,确保全县各领域安全稳定,以县域之稳定维护全国、全省、全市大局稳定。五要高质量抓好当前各项工作。各乡镇、各部门要坚定新发展理念不动摇,以习近平总书记重要讲话精神指导实践,以林武书记提出的工作要求抓落实见成效,高标准完成各项既定目标任务,以优异成绩庆祝建党一百周年。